

交警为何在橘子洲大桥站成人墙

部门释疑:大桥东往西突发严重交通拥堵,只是临时管制措施

长沙市民张先生4月15日下午6时10分致电本报热线:刚驾车通过橘子洲大桥,很多交警在桥上站成人墙分隔车道,原本西往东双车道只留一条通行,东往西分成了三车道,是不是你们以前建议的分流措施开始施行了啊?但是橘子洲大桥西往东一直就很堵,这样安排也不合理吧。

记者核实报道

记者从交警部门得知,15日下午6时至6时15分,橘子洲大桥东往西突发严重交通拥堵。滞留车辆沿五一大道一直排到芙蓉广场以东,并引起了多条与五一大道相交道路及周边道路的拥堵。时值周末,出城车辆相对以往更为集中,为了缓解城区交通压力,让滞留车辆顺利过桥出城,雨花、天心、岳麓3个交警大队对橘子洲大桥实行临时交通管制。

另悉,15日下午3时许,长沙五一大道银华酒店大门口一个井盖突然翻开,

盖里的水管爆裂,水柱冲出一米高,井盖周围地面开裂塌陷,附近的路面上都被水淹没,过往汽车都在水里行驶,这一度造成多条道路发生拥堵。

“西往东双车道暂时只留下一条通行,由交警站成人墙对东往西进行快速分流,管制只持续了不到15分钟,橘子洲大桥双向4车道通行很快恢复正常。”交警部门相关负责人表示,减少西往东车道只是应对突发状况的临时管制,广大驾驶员不需要为此担心。

■记者 黄娟 实习生 彭静

管制链接

18日零时起,长沙六条主干道24小时禁停

本报4月15日讯 五一大道、八一路、解放路、曙光路、蔡锷路、枫林路等六条城区主干道24小时禁止机动车停放。今日,长沙市交警支队召开百日治乱工作调度会,街头乱停车违法行为成为全市交通整治重点。提醒广大驾驶员,乱停车不但要抄牌罚款还将面临强制拖车。

晚上9点,交警施工车停放在枫林路旁,设施施工人员正在拆除路边的停车标志,并对路面上原有的停车标线进行清除。记者从支队获悉,从4月18日零时起,枫林路(西二环至麓山路路段)、曙光路(五一大道至劳动路路段)、五一大道、八一路、蔡锷路、解放路将实行禁止机动车24小时停放的交通限制措施,禁止机动车在人行道、非机动车道内停放。

岳麓交警大队副大队长肖强表示,

为应对枫林路沿线市民停车需求,交警将协调沿线单位开放内部停车位,引导驾驶员将车辆停放到可以临时停车的白云路、潭石路和财院路等处。

交通管制实施后,针对街头机动车违法乱停突出现象,交警部门将新增10台电子警察巡逻抄牌车和10台拖车配备到城区勤务大队,着重强化对五一大道、八一路、解放路、曙光路、蔡锷路、枫林路等六条城区主干道机动车违法乱停整治。

对违法乱停的机动车,驾驶人不在现场或驾驶人在现场但不听执勤民警劝阻的,将对违法乱停机动车予以抄牌处罚,对严重影响道路通行的将予以强制拖离。今年3月以来,支队共对机动车违法乱停抄牌60846起。

■记者 黄娟 实习生 彭静

我省表彰文化旅游业先进集体和个人

本报4月15日讯 14日上午,2010湖南省文化旅游宣传展示总结表彰会暨“湖南省‘四化两型’宣传展示活动”启动仪式在长沙举行。

2010年,为宣传推广湖南文化旅游资源和文化旅游产品,全面展示我省文化旅游行业发展的丰硕成果,湖南省扶持动漫产业发展协调领导小组、省文化厅、省旅游局、湖南日报报业集团共同主办了湖南省文化旅游宣传展示活动。活动推选出一批文化旅游产业的先进集体和个人,并授予奖项:中国丹霞申遗办副主任王晓良等10人荣获“2010湖南省文化旅游杰出人物”;红太阳演艺集团等13家企业荣获“2010湖南省文化旅游明星单位”。

■记者 甄荣 实习生 刘翠蔓

公共安全产品 21日汇聚红星

本报4月15日讯 由省公安厅后勤装备部科技处主办,湖南长沙兰德展览广告有限公司承办的“2011第十一届湖南社会公共安全产品与技术展览会”于2011年4月21日至23日在长沙红星国际会展中心隆重举行。

展会盛况空前。一万多平方米的展位面积,100余家厂商汇聚,安防技术防范产品、楼宇智能产品、智能家居和警用装备等产品同台亮相。

■胡灿

千人免费戒毒,还发劳动工资

戒毒公益行动启动 请拨本报热线报名

本报4月15日讯 儿子儿媳为吸毒卖掉了房子车子,把年幼的孩子丢给74岁老父亲抚养,眼看日子就要过不下去,所幸他们及时醒悟,主动去了白泥湖戒毒所。今天上午,善行2011千人免费戒毒公益行动的启动仪式上,这位74岁的老父亲拥着小孙子深深的鞠躬,感谢帮助过他们的人。

据悉,此次善行2011千人免费戒毒公益行动由湖南省戒毒管理局主办,湖南电视台公共频道和白泥湖戒毒康复所承办,将通过包括本报在内的主流媒体,征集有决心开始新生活的吸毒人员。戒毒康复过程的治疗费、食宿费全免,还能安排适当劳动,发放工资。

如果你有决心戒除毒瘾,请拨打以下任一电话:白泥湖戒毒所0730-2621222,湖南公共频道免费戒毒专线0731-84802498,或本报新闻热线0731-84326110。

■记者 魏灿 通讯员 黄虎



4月15日,湖南省劳教局,熊凯(化名)喜欢趴在窗户上远眺,他的父母此刻正在岳阳的白泥湖戒毒康复所戒毒。 记者 龚磊 摄

同济大学招生向湖南倾斜,仅次江浙沪

校长直荐生上同济,可免笔试

本报4月15日讯 “获得校长推荐的直荐生,不需要参加同济大学自主招生笔试,只要通过同济专家组的面试审定就可被列为自主招生对象,在高考后的录取中享受40—50分的优惠。”今日,同济大学副校长陈以一莅临长沙,给高考生带来了一个好消息,同济大学今年首次在湖南推行校长直荐生免除自主招生笔试,对综合素质高的学生破格录取。

湖南招生规模仅次江浙沪

当日,包括长沙四大名校在内的20所省示范性高中学校负责人参加了同济大学主办的“卓越人才培养与中学创新教育”座谈会。谈到今年同济大学在湘招生计划,陈以一表示,至少会保持去年的数目。去年,同济大学计划在湘

招生100人,含自主招生、体育特长生等在内,实际录取180多人。在全国范围内,除了上海、江浙地区,湖南生源占到最大比例。“我们看好湖南生源,同济大学每年的招生名额大约是4500个,其中上海占到1200—1300个,剩下的平均到每个省份,也只有100个左右,湖南去年就占了180个,已经是很大的倾斜。”陈以一表示,今后还会在招生上对湖南有所倾斜。

陈以一介绍,根据同济大学自主招生方案,直荐生比例大约占该校第一批普通本科招生计划数的5%左右,目前长沙四大名校等省示范性高中获得了校长直荐资格。参加会议的雅礼中学副校长王旭表示,希望同济大学进一步扩大自主招生范围,并增加校长直荐名额,让更多有特殊兴趣和才能的学生,通过

多元化的人才选拔方式进入大学深造。

校长直荐会不会有猫腻

校长直荐免笔试会不会出现猫腻滋生腐败?陈以一表示,直荐生有严格的审查程序,直荐生名单将首先在中学进行公示,随后由同济大学进行材料审核,并组织专家前往中学与学生面谈,然后将合格名单在同济大学进行公示。最终被确定为自主招生对象的这部分考生,高考成绩高出一本线30分及以上,可以享受40—50分的优惠。

陈以一表示,看学生是否德才兼备,单靠大学组织的自主招生选拔仍很难充分判定,而作为培养学生3年甚至6年的中学校长,或许最具发言权。

■记者 贺卫玲 实习生 匡萍 通讯员 文方圆

